
 

Zagreb, br. 09, listopad 2019. god.  

 

 

  

Draga braćo i sestre!  

 

U susret nam dolazi svetkovina naše zaštitnice, svete 

Elizabete Ugarske. Svetice, supruge i majke, kraljevskoga 

porijekla, no siromašna duha i ponizne Kristove zaručnice. 

 

Dolaskom prve franjevačke braće u grofoviju njezina 

supruga Ljudevita, mlada se Elizabeta upoznala s 

evanđeoskim idealima sv. Franje.  

♦────────────────────────────────────♦  



Njezin uzoran život bio je „plodno tlo“ za „sjeme“ 

franjevačkog poziva koji je Gospodin posijao u ovu 

plemenitu dušu. 

Franjevaštvo svete Elizabete, u svoj svojoj jednostavnosti i 

poniznosti možemo vidjeti u riječima same Svetice. Svojim 

je sluškinjama govorila: “Ne obraćajte mi se sa 

‘presvijetlosti’, nego mi govorite ‘ti’ i zovite me 

jednostavno Elizabeta.” Stara nam predaja govori kako je 

kardinal Hugolin, Franjin zaštitnik i budući Rimski papa, 

skinuo sa svetoga Franje plašt i poslao ga svetoj Elizabeti. 

 

Naša je nebeska zaštitnica ljubila siromahe, odbačene, 

uboge, prezrene, malene…  

Na „vrhuncu“ svoje svjetovne moći, kao princeze i 

nesuđene kraljice, ušla je u Dom Božji, te skinula krunu sa 

svoje glave i prostrla se pred Gospodinom.  

U svojoj poniznosti nije htjela biti okrunjenom pred Onim 

– koji je, premda Svemogući Bog, za nas grješnike 

„oplijenio samoga sebe“, te podnio muku i sablazan Križa 

okrunjen krunom od trnja.  

 

Poput Učitelja iz Nazareta, te Serafskog oca Franje i sveta 

je Elizabeta doživjela izdaju i progon od najbližih, trenutke 

tjeskobe, boli, napuštenosti i siromaštva.  

No kao što je ni nekadašnja raskoš nije uzoholila, tako je 

niti svi križevi koji su joj bili dani nisu bacili u ponor očaja.  

Naprotiv kada je pristupila Oltaru Božjem na Veliki petak, 

stavila je svoje ruke na oltar i odlučila živjeti posvećenim 

životom, opslužujući Evanđelje Gospodina našega Isusa 

Krista u sve dane života svoga.  

 



Sveta Elizabeto Ugarska, 

Ponizna kraljice i pomoćnice ubogih i prezrenih, 

Zaštitnice onih što se odazvaše na Gospodinov poziv 

opsluživanja Evanđelja u svijetu, 

Zagovornice braće i sestara što se odrekoše ovoga svijeta i 

slave njegove, 

Zaštitnice Franjevačkoga svjetovnog reda, 

Moli za nas! 

 

 

 

EVANĐELJE TRIDESETE NEDJELJE: 

Čitanje svetog Evanđelja po LUKI 18,9-14 

 

U ono vrijeme: Nekima koji se pouzdavahu u sebe da su 

pravednici, a druge podcjenjivahu, reče Isus ovu 

prispodobu: 

»Dva čovjeka uziđoše u Hram pomoliti se: jedan farizej, 

drugi carinik. Farizej se uspravan ovako u sebi molio: 

’Bože, hvala ti što nisam kao ostali ljudi: grabežljivci, 

nepravednici, preljubnici ili – kao ovaj carinik. Postim 

dvaput u tjednu, dajem desetinu od svega što steknem.’ A 

carinik, stojeći izdaleka, ne usudi se ni očiju podignuti k 

nebu, nego se udaraše u prsa govoreći: ’Bože, milostiv budi 

meni grešniku!’ Kažem vam: ovaj siđe opravdan kući 

svojoj, a ne onaj! Svaki koji se uzvisuje, bit će ponižen; a 

koji se ponizuje, bit će uzvišen.« 

Riječ Gospodnja. 

 

 



Molitvene nakane međunarodnog vijeća OFS-a za 

svibanj: 

 

Za kapitule nacionalnih bratstava u Hrvatskoj i Francuskoj 

te za bratski i pastoralni 

pohod na Filipinima. 

 

Oče naš… 
 

 

 

1. Vijesti iz života bratstva:  

 

1. Od 20. do 22. rujna 2019. g. održana je duhovna obnova 

OFS-a u Olimju. Na obnovu se prijavilo 11 članova 

bratstva + dva duhovnika, fra. Pero Džida i fra Vilček 

Novački. Fra Pero Džida držao nam je predavanja, čija je 

glavna tema bio naš sv. Franjo (Franjo i molitva; Franjo 

jedinstveni svetac; Euharistija – Kristova nazočnost; 

Franjo i Euharistija; Franjevačka karizma u svijetu).  

Uz predivno okruženje franjevačkog samostana uz 

prekrasnu prirodu i predivne ljude koje smo susretali, 

vjerujem da je ta duhovna obnova kod svakog sudionika 

probudila dodatni žar za Kristom, za sv. Franjom, za 

crkvom, a u konačnici za svakog brata ili sestru koji nas 

okružuju. 

 

 

 



2. 28. rujna 2019. g. u franjevačkom samostanu na Sigetu, 

Trg Svetog Križa, održan je 2. područni susret svih 

odgovornih za FRAMU. 

Tema susreta je bila: „DA SVI BUDU (ZA)JEDNO“ (Iv. 

17,21). Duhovni nagovor na tu temu održao je fra Mate 

Bašić, OFM. 

3. 28. rujna 2019. g. održano je đakonsko ređenje u 

Katedrali. Iz naše je župe zaređen fra Antun Radovanić. 

Bilo je prisutno nekoliko sestara i braće iz OFS-a 

4. 20. listopada 2019. g. misijska je nedjelja.  

Članovi OFS-a u vjeronaučnoj dvorani prodavali su 

kolače čija je prodaja isto za misije. Odaziv pečenju i 

prodaji kolača bio JE, kao i svaki puta, jako dobar.  

Ove su godine u pečenju kolača pomogle i časne sestre s 

Vrhovca i iz Frankopanske, na čemu im velika hvala. 

 

 

 

2. Najave događanja i akcija bratstva:  

 

1. 16. studenog 2019. g. Održati će se regionalni susret 

trajne formacije u skupinama, u crkvi Svetog Križa na 

Sigetu. 

2. 17. studenog 2019. g. blagdan je naše zaštitnice sv. 

Elizabete Ugarske. Pripremati ćemo se trodnevnicom od 

14. do 16. studenog, sv. Misom i molitvom franjevačke 

krunice, s početkom u 18:15 h.  

Na blagdan sv. Elizabete Ugarske, 6 sestara iz našeg 

bratstva slavi 25 godišnjicu trajnih zavjeta. Poslije 

večernje sv. Mise imati ćemo zakusku – prigodno 

druženje. 



3. 24. studenog 2019. g. Održati će se redovita mjesečna 

skupština OFS-a, te zajedničko druženje s FRAMOM. 

4. 30. studenog 2019. g. u samostanu na Svetom Duhu 

održati će se „8. tečaj o socijalnom nauku crkve i 

društveno-političkom djelovanju svjetovnih franjevaca“. 
 

 

 

 

OFS KARITATIVNA 
 

Dana 09. listopada poslije večernje svete mise, održan je naš 

prvi susret karitativne sekcije. Nadala sam se većem 

odazivu, no hvala Gospodinu i na ovom broju članova, koji 

su se odazvali i odvojili svoje vrijeme. Nadam se da će se 

ubuduće priključiti još onih koji će radosna srca se odazvati. 

Nakon kraćeg osvrta na temu služenja u bratskom 

zajedništvu i našeg identiteta u franjevačkoj obitelji, 

uslijedila je  molitva za našu bolesnu braću i sestre, koje 

nam je Gospodin dao kao dar, i prema kojima imamo 

odgovornost da se brinemo o njima već prema 

mogućnostima i potrebama. 

Otvorili smo i WhatsApp grupu, da lakše možemo 

kontaktirati i primati obavijesti između sebe. U toj grupi su 

braća i sestre koji su se odazvali kao članovi karitativne 

grupe: s. Dragica Petković, s. Ivka Jerković, s. Anđelka 

Glivarec, s. Marijana Vučevac, s. Vesna Lenčeš, s. Ljiljana 

Marić, fra. Vilček Novački, b. Ivan Reiner i s. Lidija Blagus 

kao voditelj karitativne sekcije bratstva. Naš sljedeći susret 

bio bi 06. studenog, srijeda poslije svete mise.  



Tada ćemo imati i konkretni dogovor za naš rad kroz 

Advent koji i nije tako daleko. Očekujem vaše konkretne 

prijedloge da šte bolje osmislimo naše karitativno 

djelovanja. 

Bilo bi lijepo da za svaki naš susret netko od vas napiše 

nekoliko poticajnih misli ili molitvu koju bi izrekao ili 

pročitao. 

Očekujem vašu podršku i zauzetost u radu ove grupe koja 

želi prema svojim mogućnostima donositi djelotvornu 

ljubav i radost onima kojima je potrebna. 

Neka nam svima Gospodin dadne snage da možemo ne sebi 

živjeti nego drugima koristiti i tako donositi mir, radost i 

ljubav. Sve skupa, zajedno sa našim bolesnim članovima 

neka nas blagoslovi Gospodin, neka nas licem svojim obasja 

i milostiv neka nam bude! 

Mir i dobro! 

s. Lidija 

 

 

 

Framin kutak 
 

 

1. Danas, 27. listopada 2019. g., pod misom u 19h, 10 

FRAMAŠA će izreći svoja obećanja da će u narednih 

godinu dana, milošću Božjom i svojim zalaganjem, 

živjeti evanđelje po primjeru sv. Franje. 

 



2. Dana 30. listopada 2019. g., održati će se izborna 

skupština FRAME na kojoj će biti birano novo vijeće 

FRAME. 

 

3. Područna skupština FRAME održati će se 08. i 09. 

studenog 2019. g. 

 

U životu Svete Elizabete Ugarske čita se, da je jednoga 

dana susrela siromašnog gubavca, i da ga je odvela u 

palaču i postavila ga leći u svoj krevet, te ga sama 

dvorila. Vojvoda, njezin muž, tada nije bio kod kuće. 

Kad se je vratio i doznao za slučaj, bijaše bijesan i 

spreman da toga gubavca izbaci van. Ali kad je došao 

do kreveta, gdje je gubavac ležao, mjesto gubavca vidi 

samog Isusa. Na taj pogleda bijaše duboko ganut i 

dopusti unaprijed svojoj ženi da i dalje čini takva djela 

milosrđa potrebnima. 

 
Izvor: Družba sestara milosrdnica sv.Vinka Paulskoga, Provincija 

Majke Divne (milosrdnice-bih.com) 

 

 

 

 

 

Izdaje: Sveto-duška zajednica OFS-a, 10000 Zagreb, Sveti 

Duh 31   

Uredili: b. Damir Glivarec, s. Lidija Blagus, s. Karolina 

Čančar i b. Alojzije Ivan Reiner 
 



 

 

 


